
Ne feledkezz el az 1 % felajánlásáról! Még május 20-ig megteheted!
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Kérjük segíts a rászoruló spitzeken! Kérjük, hogy az SZJA 1 % felajánláskor az alábbi
adószámot jelöld meg: 18899173-1-13
 2015. évben az SZJA 1 %-ot a Spitz Fajtamentés az Összefogás a Szánhúzókért Közhasznú
Alapítvánnyal közösen gyűjti.  
Ha már leadtad az adóbevallásodat, de az 1 % ról nem rendelkeztél, május 20-ig még
megteheted!
 "Abban az esetben, ha Ön nem rendelkezett adójának 1+1%-áról a személyi jövedelemadó
bevallásában, a 1453NY jelű nyilatkozatában az egyszerűsített bevallás választásakor vagy
munkáltatói adómegállapítás esetén munkáltatójához nem juttatta el (2015. május 11-éig,
lezárt, adóazonosító jelével ellátott, ragasztott felületére átnyúlóan, saját kezűleg aláírt postai
borítékban) nyilatkozatát, akkor 2015. május 20-áig az állami adóhatóság honlapján közzétett
általános nyomtatványkitöltő- és ellenőrző program (ÁNYK-AbevJava) segítségével kitölthető
„14EGYSZA” jelű formanyomtatvány „EGYSZA” elnevezésű lapját kinyomtatva, lezárt,
adóazonosító jelével ellátott postai borítékban személyesen vagy postán, illetőleg elektronikus
űrlapként, elektronikus úton (meghatalmazott esetén külön megbízás alapján) még megteheti.
 Az általános nyomtatványkitöltő- és ellenőrző programmal (ÁNYK-AbevJava) történő kitöltés
esetén, a főlapon lévő „Beküldés módja” mezőben kell kiválasztania, hogy elektronikus úton
vagy papír alapon kíván-e rendelkezni."
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